

PROCESSO DE SELEÇÃO Nº 33/2020
FUNDAÇÃO DE APOIO AO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UFG – FUNDAHc
2ª RETIFICAÇÃO

Comunicamos a **Retificação do Processo Seletivo nº 33/2020** de 02 de julho de 2020 |
publicado no site da <http://www.fundahc.hc.ufg.br>, conforme a seguir:

ERRATA:

Onde se lê:

*As vagas anunciadas são destinadas preferencialmente/exclusivamente a pessoas com deficiência, nos termos do Decreto 3.298, de 20/12/1999, que tenham compatibilidade entre a deficiência de que é portador e as atribuições do cargo.

Lê-se:

*As vagas anunciadas são destinadas preferencialmente a pessoas com deficiência, nos termos do Decreto 3.298, de 20/12/1999, que tenham compatibilidade entre a deficiência de que é portador e as atribuições do cargo.

ASSISTENTE SOCIAL

1 – Altera a quantidade de vagas para **02 (duas)**.

ENFERMEIRO (A) EM CCIH

1 – Altera a quantidade de vagas para **02 (duas)**.

FONOAUDIÓLOGO (A)

1 – Altera a quantidade de vagas para **04 (quatro)**.

PSICÓLOGO (A) CLÍNICO

1 – Altera a quantidade de vagas para **03 (três)**.

**ASSISTENTE SOCIAL, ENFERMEIRO (A) EM CCIH, FONOAUDIÓLOGO (A) E
PSICÓLOGO (a) CLÍNICO** |

1- Alterar o resultado final para **13/07/2020**;

SISTEMA DE GESTÃO DA QUALIDADE

MODELO DE DOCUMENTO - MD



FUNDAÇÃO DE APOIO
AO HOSPITAL DAS
CLÍNICAS DA UFG

CÓDIGO – MD 018

SETOR EMITENTE: GESTÃO DE PESSOAS

TÍTULO – COMUNICADO: PROCESSO SELETIVO – RETIFICAÇÃO

- 2- Alterar a data de entrega de documentação exigida para a contratação, no Departamento de Pessoal na unidade e agendamento da avaliação médica admissional, para os dias **13 e 14/07/2020**.

TÉCNICO (A) DE LABORATÓRIO

- 1- Alterar o resultado final de 02 (duas) para **13/07/2020**;
- 2- Alterar a data de entrega de documentação exigida para a contratação, no Departamento de Pessoal na unidade e agendamento da avaliação médica admissional, para os dias **13 e 14/07/2020**.

Goiânia, 13 de julho de 2020.

Cristiano Crispim de Figueiredo Souza
Gerente de Gestão de Pessoas - FUNDAHC